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 فرآيند تبديل شدن بذر به يك گياهچه طبيعي را چه مي نامند؟1 .

 خلوص بذر          د  اصلاحي بودن بذر            ج     بنيه بذر   ب          جوانه زني بذر   الف  

 ارگانيسم هاي بيماري زا يا حشرات آفت بر روي بذر كدام فاكتور زير است؟منظور از وجود و يا فقدان 2 . 

 خلوص فيزيكي       د         سلامت بذر   ج  خلوص ژنتيكي        ب  بنيه بذر         الف  

 بافت خورشي اسپوروفيت را چه مي نامند؟        3 . 

 فونيكول   د  تستا   ج  آندوسپرم   ب  پريسپرم   الف  

 آندوسپرم موجود در باتوموپسيس به چه فرمي مي باشد؟4 . 

 ديپلوئيد   د  تتراپلوئيد   ج  هگزاپلوئيد   ب  تريپلوئيد     الف  

 مريستمي كه سيستم آوندي را در جنين بوجود مي آورد چه ناميده مي شود؟        5 . 

 پروتوزايلم   د  آندوسپرم    ج  پروكامبيوم   ب  پروتودرم     الف  

 نزيم هاي هيدروليز كننده آندوسپرم توسط كدام قسمت در طي جوانه زني توليد مي شود؟   آ6 . 

 ميكروپيل   د  كالازا   ج  اسكوتلوم   ب  نوسلوس     الف  

 فشار اسمزي موجود در مرحله قلبي شكل رشد جنين چه مقدار است؟             7 . 

 اسمولار 7/0   د  اسمولار     3/0   ج  اسمولار       5/0   ب  اسمولار 2/0   الف  

كدام آنزيم در هيدروليز نشاسته و فراهم آوردن سوبستراي لازم براي تامين انرژي مورد نياز براي جوانه زني نقش اساسي 8 . 

 دارد؟           

α الف   β ب  آميلاز                    ريبونوكلئاز     د  سلولاز   ج                    آميلاز 

 فعاليت كدام گروه از آنزيم ها همراه با يكديگر سبب هضم ديواره سلولي در زمان جوانه زني مي شود؟9 . 

 پروتئوليتيك و سلولاز                ب  آميلاز   βو  ريبونوكلئاز   الف  

 آميلاز      βآميلاز  و    α د  ريبونوكلئاز و سلولاز             ج  

 چه ميزان از وزن خشك غلات به كربوهيدرات ها اختصاص مي يابد؟        10 . 

 درصد      50   د      درصد 80   ج  درصد      40   ب  درصد      20   الف  

 تغييرات حاصله از انتخاب طبيعي كه خلاف جهت انتخاب مصنوعي است در اصلاح نباتات چه مي گويند؟به 11 . 

 ژنوتروف    د  شرطي شدن         ج  موتاسيون القايي     ب     شيفت ژنتيكي   الف  

    گياهان دگرگشني كه كار انتقال دانه گرده آن توسط حيوانات انجام مي شود چه ناميده مي شوند؟12 . 

 آنموگام   د  آنموفيل   ج  زويديوفيل   ب  هيدروفيل   الف  

 كدام مطلب در خصوص گرده افشاني توسط باد صحيح است؟             13 . 

هرچه مزرعه آلوده كننده در مقايسه با مزرعه بذري كه در معرض دانه هاي گرده خارجي قرار مي گيرد وسيع و بزرگتر    الف  

 ر است   باشد خطر آلودگي كمت

 احتمال آلودگي ژنتيكي در زمين هاي هموار بيشتر از مناطق تپه اي و كوهستاني خواهد بود               ب  

اگر يك مزرعه بزرگ توليد بذر در كنار يك كرت كوچك پخش كننده دانه گرده قرار داشته باشد خطر آلودگي ژنتيكي بالاتر    ج  

                خواهد بود

 هرقدر قدرت باد بيشتر باشد ميزان انتقال دانه گرده كمتر است         د  
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 هكتار چند متر درنظر گرفته مي شود؟  4فاصله ايزولاسيون بين مزارع ذرت هيبريد كوچكتر از 14 . 

 متر       400   د  متر200   ج  متر500   ب  متر1000   الف  

             به كدام طبقه بذر اصطلاحا اليت گفته مي شود؟15 . 

 بذر پرورده دو        د         بذر پرورده سه   ج  بذر مادري       ب  بذر گواهي شده      الف  

 بر چسب هاي مورد استفاده براي بذرهاي گواهي شده بايد داراي چه رنگي باشد؟16 . 

 سفيد     د  قرمز   ج  آبي   ب  خاكستري   الف  

 به حداقل رساندن آسيب هاي مكانيكي كدام است؟ رطوبت بهينه براي كار كمباين و17 . 

 درصد      10كمتر از    ب    درصد 5/14تا  5/12   الف  

 درصد20بيش از    د    درصد     12كمتر از    ج  

 حداقل زمين مورد نياز براي كشت و تكثير بذر پرورده دو گندم و برنج نشاكاري به ترتيب بايد چند هكتار باشد؟ 18 . 

 هكتار      5و  7   ب        هكتار 3و  2   الف  

 هكتار       1و  1   د  توان تعريف كرد. شخصي را نميمميزان    ج  

 شود؟ اي در بذر مي بالا رفتن فشار اكسيژن در انبار معمولا سبب چه پديده19 . 

 افزايش قوه ناميه   د  كاهش قوه ناميه بذر   ج  كاهش خلوص بذر   ب  خلوص ژنتيكي   الف  

 بذر كدام يك از گياهان زير را براي تغيير شكل يا اندازه شان پوشش دار مي كنند؟   20 . 

 گندم   د       چغندر قند   ج  شبدر   ب  ذرت   الف  

 ؟كند نميكدام ماده در تيمارهاي پرايمينگ اسمزي بدليل بزرگي اندازه مولكول ها و وارد نشدن به داخل بذر ايجاد مسموميت 21 . 

 KH2PO4    د  KNO3    ج  PEG    ب  مانتيول   الف  

 درصد گياهچه ها سبز مي شوند؟           100جوانه زني در كداميك از روش هاي تيمار بذر، يكنواخت تر بوده و بطوريكه تقريبا 22 . 

 تلقيح بذر      ب       پيش جوانه زني بذر   الف  

 پوشش دار كردن بذر       د    تيمارهاي  پرايمينگ        ج  

 انجمن بين المللي تجزيه بذر تحت چه عنوان و در چه سالي تاسيس شده است؟       23 . 

  1924سال  ISTA   ب     1908سال   AOSA   الف  

        1924سال   AOSA   د          1908سال   ISTA   ج  

 كنند؟ تشخيص بافتهاي زنده از مرده از چه آزموني استفاده ميبراي تشخيص قدرت جوانه زني بذور در مدت زمان كوتاه و 24 . 

 آزمون تترازوليوم   د  تست اسمزي   ج  آزمون پيري   ب   آزمون فنل   الف  

 ؟كداميك از موارد زير عيب اصلي آزمون سرما از آزمون هاي بنيه بذر محسوب مي شود25 . 

 مشكلات تهيه آجر و سنگ ريزه   الف  

 خاك  pHمشكل استاندارد كردن ناشي از تفاوت در شرايط خاك از قبيل تراكم و    ب  

 هزينه بالا   ج  

 امكان تشخيص دادن تاثيرات ناشي از عوامل بيماريزا از علت هاي فيزيكي   د  
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